
Feedback Report Feb

A general feedback was taken from all the students of odd semeters on the overall teaching
learning process. Total 2462 number of responses from the students 
88.5% students are from the B.A. courses, 6.4% students are from the B.Com course and the 
rest of the students (5.1%) are from the B.Sc courses. Among the students, 47.2% belong to 
honours courses and the rest of them belong to pass
semester, 18.6% students are from the third semester and 13.4% students are from the fifth 
semester. The feedback result was analysed minutely and most of the feedback results are 
very much satisfactory. Students e
reflects their contentment on various aspects of teaching
of the data was given below 
 
Students’ feedback at a glance:
 
Grade Q1 Q2 Q3 Q4 

4 62.2 76.7 84.3 55.1

3 24.8 20.2 12.2 32.5

2 7.7 0.8 2.2 11.1

1 4.0 2.2 1.0 1.1 

0 1.3 0.1 0.3 0.2 
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Students’ feedback at a glance: 

 Q5 Q7 Q9 Q10 Q11 Q12 

55.1 79.3 77.1 80 72.9 75.5 67.3 

32.5 18.3 18.3 16 22.7 19.1 27.6 

11.1 1.3 3.1 3.3 3.0 3.7 4.3 

 0.9 0.8 0.6 1.2 1.2 0.7 

 0.2 0.7 0.1 0.2 0.5 0.1 
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Q13 Q14 

66.9 69.5 

27.3 25.4 

4.7 4.3 

0.9 0.7 

0.2 0.1 

 

 



 
 

 
 

 
 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 
Suggestions come out of the feedback process:
 

 More problem based teaching would be helpful
 Classes should be more regularized and more classes should be arranged
 Better graphics and visual media
 Discussions on question papers of various entrance tests for masters courses would 

be helpful 
 Boy’s hostel is required 
 Job oriented training program should be arranged and the placement cell should be 

more active. 
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